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U Hrvatskoj je, prema prijavama lokalnih stožera civilne zaštite do 13 sati, više od 200

zaraženih koronavirusom. Nakon rekordnih jučerašnjih 180 novozaraženih u jednom danu, što

je najveći broj od izbijanja epidemije, danas imamo novi rekord i nimalo povoljne brojke. 

Najviše oboljelih je u Splitsko-dalmatinskoj, čak 77+2 strana državljanina te Zagreb s 50

novozaraženih. Nakon što je Italija uvela obvezu testiranja po ulasku iz Hrvatske idućih dana se

mogu očekivati i nove, restriktivne mjere iz drugih europskih država što bi turističku sezonu

naglo prekinulo usred vrućeg kolovoza.

Nacionalni Stožer najavio je konferenciju za novinare u 14 sati pa je moguće očekivati i nove

mjesre nakon što je jučer ograničen rad kafića i klubova do 24 sata.

Splitsko dalmatinska županija s najviše novooboljelih 

Od ukupno 423 obrađenih testova danas je 77 novooboljelih osoba pozitivno na COVID

infekciju s područja Splitsko dalmatinske županije i to iz Splita 25, Makarske 21, Imotskog 4,

Sinja 2, Kaštela 6, Solina 1, Trogira 1, Hvara 1, Starog Grada 1, Omiša 1, Klisa 2, Lovreća 2,

Otoka 1, Prološca 1 i Runovića 7, izvijestio je u petak Stožer civilne zaštite Splitsko-dalmatinske

županije.

Uz 77 novooboljelih osoba pozitivnih na Covid infekciju s područja Splitsko-dalmatinske

županije još je dvoje stranih državljana testiranih u Splitu pozitivno na Covid infekciju (jedna

osoba iz Irske i jedna osoba iz Linhenštajna).

Donosimo broj novozaraženih po županijama 14.8.2020.

Splitsko-dalmatinska županija 77 novozaraženih (i dvoje stranih državljana)

Grad Zagreb 50 novozaraženih

Osječko-baranjska županija 14 novozaraženih

Šibensko kninska 14

Vukovarsko-srijemska županija 11 novozaraženih

Zagrebačka županija 10 novozaraženih

Zadarska županija 8 novozaraženih

Primorsko-goranska županija 5 novozaraženih

Brodsko-posavska županija 5 novozaraženih

Istarska županija 3 novozaražena

Požeško-slavonska županija 2 novozaražena
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Sisačko-moslavačka županija 2 novozaražena

Virovitičko-podravska županija 1 novozaraženi

Varaždinska županija 1 novozaraženih

Ličko-senjska županija 0 novozaraženih

Bjelovarsko-bilogorska županija 0 novozaraženih
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